
2756 
 

Ata de nº 2258/2023 

 Aos nove dias do mês de outubro de 2023, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente declarou aberto o ato e solicitou a Secretária da casa para que 

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a presença de todos, a Vereadora Rosangela 

prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado 

foi dispensado à leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos 

Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do 

dia 25 de setembro e foi aprovada. Dando inicio a ordem do dia foi 

lembrado do Requerimento aprovado pela casa, de autoria dos 

Vereadores de oposição, para que fosse fornecido pelo Executivo, 

relatório contendo todas as suplementações feitas no ano de 2023, 

através de Decreto, para comparativo com o que estabelece o Art. 7º, 

Inciso I, da Lei Municipal nº 2.734/2022. Informado que foi  recebido o 

ofício PM nº 208/2023, que foi lido pelo 1º Secretário. Assim, dito que a 

documentação ficará na Secretaria da Casa a disposição dos Vereadores 

que interessarem ver e extrair cópias para análise. Após foi feita a leitura 

do Requerimento de protocolo nº 079/2023, de autoria do Vereador Jorge 

Coppini. Posto em discussão o autor usou a palavra para dizer que 

apresentou a proposição juntamente com a Vereadora Rosangela, e que 

sua assinatura não está no documento por que a colega não se encontrava 

na casa para assiná-la. Argumentou que apresentaram o Requerimento 

com o objetivo de auxiliar o pequeno Agricultor que não tem condições de 

comprar o equipamento. Por fim solicitou aos colegas para que votem 

favoravelmente. Em aparte o Vereador Santolin manifestou seu apoio à 

iniciativa do colega, e reconheceu que o equipamento será de grande 

ajuda ao pequeno Agricultor que não tem condições de comprá-lo. Sem 

mais manifestações o Requerimento foi posto em votação e foi aprovado 

por unanimidade. Seguindo, o Sr. Presidente fez algumas colocações 

referentes aos apartes concedidos nas manifestações gerais, sugerindo 

que nas próximas oportunidades, cada um se inscreva e fale na sua vez o 

que entender pertinente.  Deixou claro que apartes paralelos serão 

interrompidos e quando o orador ultrapassar o limite máximo a que tem 
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direito anunciará mais 10 segundos para a conclusão. Disse que todos têm 

o direito de pedir aparte, mas o orador tem o direito de conceder ou não e 

isso tem que ser respeitado. Solicitou para que assim seja feito de ora em 

diante para que não haja prejuízo a nenhum Vereador. E nada mais 

havendo passou-se para as considerações finais, e pela ordem do sorteio o 

Vereador Santolin foi o primeiro a usar a tribuna e no uso da palavra  

Parabenizou os promotores do evento Rock Field And Beer, realizado nos 

dias 06 e 07, destacando a iniciativa do grupo em destinar parte dos lucros 

para as entidades do Município, Bombeiros Voluntários e Asilo. E disse 

esperar  que os promotores realizem outros eventos no futuro. Agradeceu 

as Secretarias de Obras e Urbanismo pelos trabalhos que realizaram nos 

últimos dias, em função das fortes chuvas que caíram sobre o Município. E 

com relação aos estragos nas estradas do interior, solicitou a 

compreensão de todos,  e garantiu que aos poucos os reparos serão 

feitos. O Vereador Elvis no uso da palavra manifestou seu apoio aos 

produtores de Leite do Município, e lamentou que o preço do litro não 

está cobrindo os gastos, frisando que não vale mais a pena para o 

produtor continuar com a atividade. E fez a observação que isso logo 

adiante acarretará na diminuição da arrecadação de impostos. Solicitou ao 

Governador do Estado e ao Presidente da República para que  estudem 

uma forma de mudar a situação. Em aparte o Vereador Presidente Leonir 

manifestou seu apoio à manifestação do colega, e disse que enquanto isso 

o Presidente da república envia recursos para ajudar os produtores de 

leite da Argentina, ao invés de ajudar os Brasileiros. O Vereador Elvis 

seguiu argumentando que só baixou para o produtor, por que no mercado 

o preço continua alto.  Declarou que a política imposta pelo atual 

Presidente da República prejudicará o país num todo. Parabenizou e 

agradeceu os funcionários das Secretarias de Obras e Urbanismo pelo 

trabalho realizado em função das fortes chuvas que caíram no Município, 

nos últimos dias.   Com relação a suas manifestações na Sessão anterior, 

disse que contribuiu muito para com o Município, através de ações e 

conquistas de Emendas Parlamentares. E com relação a não ter 

conquistado recursos para a construção da ponte, lembrou que  quem 

abriu os alicerces para sua construção foi uma retro escavadeira 

hidráulica, que ele  conseguiu o recurso, então mesmo que pequena, 
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houve sim sua contribuição. Lembrou ainda que conseguiu os 

R$250.000,00 para o asfaltamento de parte da ERS, da Brigada Militar até 

a saída a Linha São Paulo.  Parabenizou todos que buscaram e buscam 

recursos em prol do Município, e deixou claro que se pudesse traria 

emendas para todos os setores, mas que infelizmente não depende 

apenas dele. Por fim parabenizou a Administração, que através de seu 

Prefeito e Vice, trouxeram muitos recursos para Campinas do Sul.  Em 

aparte o Vereador Maccari deixou claro que como Vereador de situação 

sempre procurou ajudar a administração com as emendas que conseguiu 

e garantiu que continuará correndo atrás para conseguir mais recursos. A 

Vereadora Daniela no uso da palavra reafirmou que o valor da folha de 

pagamento está em 50.36%, conforme informação enviada pelo Sr. 

Prefeito,  em 25 de setembro, contrariando  a alegação do colega santolin 

de que seria menor, quando a questionou após a sessão passada.  Seguiu 

reconhecendo que é preocupante a questão das fortes chuvas que vem 

caindo sobre o Município, considerando que a situação das estradas que 

já estava ruim, piorou muito, sem  contar que  produtos estão estragando 

nas lavouras. Solicitou para que o Executivo resolva o problema no 

terreno que pertence a Prefeitura, na esquina Marques do Erval, com a 

Nello Della Latta,  considerando que com as últimas chuvas levou muita 

terra na estrada, trancando bueiros e causando grandes transtornos para 

quem reside nas suas proximidades.  Reconheceu que seus 

questionamentos, na Sessão passada fizeram com  que todos pudessem 

repensar no que está acontecendo e o que está para acontecer, e que de 

ora em diante devem pensar no que poderão fazer para o Município 

desenvolver cada vez mais.   O Vereador Santin usou a palavra para 

também falar dos estragos que as últimas chuvas causaram no Município, 

não somente nas estradas do interior, como também em muitas 

residências, e alertou a população sobre as previsões para a próxima 

quarta-feira. Aproveitou a oportunidade para agradecer a defesa civil do 

Município, e os Bombeiros Voluntários pelo trabalho prestado a polução 

em função das intempéries do tempo.   Prestou sua solidariedade aos que 

perderam seus produtos nas lavouras e aos que tiveram suas casas e seus 

terrenos  prejudicados de alguma forma. Lamentou a iniciativa do 

Governo Federal, de enviar dinheiro para outro País ao invés de investir no 
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setor primário do Brasil. Falou do recurso que está cadastrado do 

Deputado Afonso Hamm,  para a área da Agricultora. Deixou claro que 

como Vereador de oposição, somente se posicionará contrariamente ao 

que não for de interesse público, e que seu objetivo será de sempre fazer 

o melhor para a população Campinense. A Vereadora Rosangela no uso da 

palavra esclareceu que a emenda mencionada pelo colega Santin, do 

Deputado Afonso Hamm, é para a aquisição de um triturador de galhos,  

que custa R$ 350.000,00, valor que o Deputado bancara para a aquisição. 

Em aparte o Vereador Santin fez a observação de que poderá haver uma 

contra partida do Município, considerando o alto valor do equipamento. A 

Vereadora Rosangela seguiu  manifestando sua satisfação em poder 

contar com os Deputados e Senador de seu partido PP,  que muito estão 

contribuindo para com o Município, através de Emendas Parlamentares. 

Encerrou seu pronunciamento falando dos estragos que as  chuvas  

causaram no Município, e fez a observação que a situação de muitos 

outros Municípios é bem pior que de Campinas do Sul. E nada mais 

havendo em nome de Deus o Sr. Presidente declarou encerrada a 

presente Sessão. Sala das Sessões 09 de outubro de 2023.  


